



Несовершеннолетний из Губкинского городского округа предстанет перед судом за вымогательство

Следственным отделом по городу Губкин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 15-летнего жителя Губкинского городского округа, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 163 УК РФ (вымогательство под угрозой применения насилия, с применением насилия).

По версии следствия, в марте 2020 года несовершеннолетние временно обменялись своими игровыми приставками и возвратили их друг другу в исправном состоянии. На протяжении марта и апреля 2020 года обвиняемый, угрожая применением насилия, а также используя нож, применил насилие к сверстнику и потребовал с него денежные средства за якобы испорченную игровую приставку. Потерпевший передал обвиняемому продукты и денежные средства на одну тысячу рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения, по существу.

06 Июля 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1479680>